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�/���(�����o���•���(�����š�Œ���À���o�]�v�P���š�}�����v�����(�Œ�}�u���•���Z�}�}�o�X

�/���(�����o���•���(�����]�v���š�Z�����Z���o�o�Á���Ç�•�����v���������š�Z�Œ�}�}�u�•���}�(���š�Z��
�•���Z�}�}�o�X

�/���(�����o���•���(�����]�v���u�Ç�����o���•�•���•�X

�/���(�����o���•���(�������Œ�}�µ�v�����u�Ç���‰�����Œ�•���Á�Z���v�����v�������µ�o�š���]�•���v�}�š
���Œ�}�µ�v���X

Percent of students with positive perceptions

�î�ì�í�ï �î�ì�í�ð �î�ì�í�ñ �î�ì�í�ò �î�ì�í�ó
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�K�À���Œ���o�o�U�����•���������]�•�š�Œ�]���š�U���ô�ò�9���}�(���•�š�µ�����v�š���(���o�š���•���(�����]�v���š�Z���]�Œ���•���Z�}�}
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�ð�X���W���Œ�����‰�š�]�}�v�•���}�(���/�v�š���Œ�‰���Œ�•�}�v���o���Z���o���š�]�}�v�•�Z�]�‰�•��
�d�Z�����‹�µ���•�š�]�}�v�•���]�v���š�Z�]�•�������š���P�}�Œ�Ç�����o�o���Œ���o���š�����š�}���Z�}�Á���•�š�µ�����v�š�•���‰���Œ�����]�À�����š�Z�����Œ���o���š�]�}�v�•�Z�]�‰�•���š�Z���Ç���Z���À�����Á�]�š�Z���•�š���(�(��
�]�v���š�Z�������µ�]�o���]�v�P�����v�����‰�����Œ�•�X���d�Z�]�•�������š���P�}�Œ�Ç���������Œ���•�•���•���Œ���•�‰�����š�(�µ�o���]�v�š���Œ�����š�]�}�v�•�����v�������o�����Œ�������Z���À�]�}�Œ��
���Æ�‰�����š���š�]�}�v�•�����v�����Œ�}�µ�š�]�v���•�X���^�š�µ�����v�š���‰���Œ�����‰�š�]�}�v�•���}�(�������µ�o�š���Œ���o���š�]�}�v�•�Z�]�‰�•���Á���Œ�����Z�]�P�Z�U�����µ�š���}�v�o�Ç���ò�î�9���}�(��
�•�š�µ�����v�š�•���(���o�š���š�Z���š���š�������Z���Œ�•�����Œ���������o�u�����v�����Œ���•�‰�����š�(�µ�o���Á�Z���v���•�š�µ�����v�š���u�]�•�����Z���À���X��
��
��
�d�����o�����õ�W���^�š�µ�����v�š���W���Œ�����‰�š�]�}�v�•���}�(���/�v�š���Œ�‰���Œ�•�}�v���o���Z���o���š�]�}�v�•�Z�]�‰�•�U���Y�µ���•�š�]�}�v�����Ç���Y�µ���•�š�]�}�v��

��
� � � �

64%

73%

82%

83%

82%

84%

90%

85%

62%

77%

87%

61%

71%

80%

82%

79%

82%

90%

83%

59%

76%

85%

�ì�9 �î�ì�9 �ð�ì�9 �ò�ì�9 �ô�ì�9 �í�ì�ì�9

�^�š�µ�����v�š�•���š�Œ�����š���š�Z���]�Œ���‰�����Œ�•���Á�]�š�Z���Œ���•�‰�����š�������•�‰�]�š��
�š�Z���]�Œ�����]�(�(���Œ���v�����•�X

�����µ�o�š�•�����v�����•�š�µ�����v�š�•���•�‰�����l���Á�]�š�Z���}�v�������v�}�š�Z���Œ���]�v����
�Œ���•�‰�����š�(�µ�o���Á���Ç�X

�d�������Z���Œ�•�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o�����Œ���������Œ�}�o�����u�}�����o���}�(���Z�}�Á���š�}
�š�Œ�����š���}�š�Z���Œ�•�X

�����µ�o�š�•�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o���Z���À�����u�����������(�(�}�Œ�š�•���š�}���‰�Œ���À���v�š
���µ�o�o�Ç�]�v�P�X

�����µ�o�š�•�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o���š�Œ�����š�����o�o���•�š�µ�����v�š�•���Á�]�š�Z���Œ���•�‰�����š
�����•�‰�]�š�����š�Z���]�Œ�����]�(�(���Œ���v�����•�X

�/�������v���������u�Ç�•���o�(�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o�X

�����µ�o�š�•�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o���P���š�����o�}�v�P�����v�����Á�}�Œ�l���Á���o�o
�š�}�P���š�Z���Œ�X

�����µ�o�š�•�����š���u�Ç���•���Z�}�}�o�����Œ�����(�Œ�]���v���o�Ç�����v�����Z���o�‰�(�µ�o�X

�t�Z���v���•�š�µ�����v�š�•���u�]�•�����Z���À���U���š�Z�����š�������Z���Œ�•�����š���u�Ç
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���•���d�����o�����í�î���•�Z�}�Á�•�U���ó�ì�9���}�(���•�š�µ�����v�š�•���]�v���š�Z�������]�•�š�Œ�]���š���}�À���Œ���o�o���Œ���•�‰�}�v���������‰�}�•�]�š�]�À���o�Ç���š�}���š�Z���•�����‹�µ���•�š�]�}�v�•��
���Œ�}�µ�v�����•�}���]���o�����u�}�š�]�}�v���o���•�µ�‰�‰�}�Œ�š�X���d�Z�]�•���]�•���µ�‰���(�Œ�}�u���ò�ô�9���o���•�š���Ç�����Œ�����š���š�Z�������v�����}�(���š�Z�����î�ì�í�ñ�r�î�ì�í�ò���•���Z�}�}�o���Ç�����Œ�X��
�W���Œ�����‰�š�]�}�v�•���Á���Œ�����o�����•�š���‰�}�•�]�š�]�À�����(�}�Œ���t�Z�]�š�����•�š�µ�����v�š�•�U���š�Z�}�•�����]�v���u�]�����o�����•���Z�}�}�o�•�U�����‰�‰�o�]�����š�]�}�v���Z�]�P�Z���•���Z�}�}�o�•�U��
���v�����•���Z�}�}�o�•���]�v���t���Œ�����ï�X�����o�����l�U���,�]�•�‰���v�]���U���^�‰�����]���o�������µ�����š�]�}�v���•�š�µ�����v�š�•�����v�����š�Z�}�•�����]�v���t���Œ���•���ð�U���ó�����v�����ô���Z������
�u�}�Œ�����‰�}�•�]�š�]�À�����‰���Œ�����‰�š�]�}�v�•���}�(���•�}���]���o�����u�}�š�]�}�v���o���•�µ�‰�‰�}�Œ�š�X��
��
��

�d�����o�����í�î�W���^�š�µ�����v�š���W���Œ�����‰�š�]�}�v�•���}�(���^�}���]���o�����u�}�š�]�}�v���o���>�����Œ�v�]�v�P�U�����Ç���^�µ���P�Œ�}�µ�‰��
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�����W�^���î�ì�í�ó���^�š���l���Z�}�o�����Œ���^�µ�Œ�À���Ç���Z���•�µ�o�š�•��

���•���•�Z�}�Á�v���]�v���d�����o�����í�ð�U���ô�í�9���}�(���š�������Z���Œ�•���Á���Œ�����•���š�]�•�(�]�������Á�]�š�Z���š�Z�����•���Z�}�}�o���Á�Z���Œ�����š�Z���Ç����
�Á�}�Œ�l�X���d�Z�]�•���]�•���µ�‰���}�v�����‰�}�]�v�š���(�Œ�}�u���ô�í�9���š�������Z���Œ���•���š�]�•�(�����š�]�}�v���o���•�š���Ç�����Œ�����š���š�Z�������v�����}�(���š�Z������
�î�ì�í�ñ�r�î�ì�í�ò���•���Z�}�}�o���Ç�����Œ�X���Y�µ���•�š�]�}�v�•���Á���Œ�������Z�}�•���v���(�}�Œ���š�Z�]�•���u�����•�µ�Œ�����š�Z���š�����•�l�������•�‰�����]�(�]�����o�o�Ç��
�����}�µ�š���š�Z�����•���Z�}�}�o���~���•���}�‰�‰�}�•�������š�}���š�Z�������]�•�š�Œ�]���š�•�����v�����‰�Œ���•���v�š���������v���}�À���Œ���o�o���‰�]���š�µ�Œ�����}�(���•���Z�}�}�o����
���o�]�u���š���X���&�]�Œ�•�š���Ç�����Œ�������W�^���š�������Z���Œ�•�����v�����š�Z�}�•�������š���u�]�����o�����•���Z�}�}�o�•���(���o�š���š�Z�����o�����•�š���•���š�]�•�(�]��������
�����}�µ�š���š�Z���]�Œ���•���Z�}�}�o�X����
��
�d�����o�����í�ð�W���W���Œ�����v�š���}�(���d�������Z���Œ�•���^���š�]�•�(�]�������Á�]�š�Z���d�Z���]�Œ���^���Z�}�}�o�U�����Ç���^�µ���P�Œ�}�µ�‰
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�d�����o�����í�ó�W���d�}�‰���ñ���^�µ�‰�‰�}�Œ�š�•���Z���‹�µ���•�š���������Ç�������u�]�v�]�•�š�Œ���š�}�Œ�•��

�� ��
���d�����o�����í�ô�W���d�}�‰���ñ���^�µ�‰�‰�}�Œ�š�•���Z���‹�µ���•�š���������Ç���d�������Z���Œ�•��

�� ��
���d�����o�����í�õ�W���d�}�‰���ñ���^�µ�‰�‰�}�Œ�š�•���Z���‹�µ���•�š���������Ç���K�š�Z���Œ���^�š���(�(��

�� ��

9%

9%

11%

18%

40%

7%

3%

4%

7%

47%

�ì�9 �í�ì�9 �î�ì�9 �ï�ì�9 �ð�ì�9 �ñ�ì�9

�,�µ�u���v�������‰�]�š���o

�W�}�o�]���]���•�����v�����‰�Œ�}�P�Œ���u�•

�^�}���]�}�r���u�}�š�]�}�v���o���^�µ�‰�‰�}�Œ�š�•���(�}�Œ���^�š�µ�����v�š�•

�^�µ�‰�‰�}�Œ�š���(�}�Œ�������u�]�v���^�š���(�(

�W�Œ�}�(���•�•�]�}�v���o�������À���o�}�‰�u���v�š

�î�ì�í�ò���~�v�A�í�ì�ó�• �î�ì�í�ó���~�v���A���ô�ñ�•
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�d�����o�����î�ì�X�������•���Œ�]�‰�š�]�}�v���}�(���•�š���(�(���Œ���•�‰�}�v�•�������}�����•��

�� ��

Code  Description 

�W�Œ�}�(���•�•�]�}�v���o�������À���o�}�‰�u���v�š���/�v���o�µ�����•���š�Œ���]�v�]�v�P�U���u���v�š�}�Œ�•�Z�]�‰�U�����v�Ç�š�Z�]�v�P���Œ���o���š�������š�}���W���U���}�‰�‰�}�Œ�š�µ�v�]�š�Ç���(�}�Œ��
�����À���v�����u���v�š��

�^�µ�‰�‰�}�Œ�š���(�}�Œ�������u�]�v���•�š���(�(���D�}�Œ���U�������š�š���Œ���•�µ�‰�‰�}�Œ�š�U���Œ���•�‰�����š�U���Z���o�‰���(�}�Œ�������u�]�v�]�•�š�Œ���š�]�À�����•�š���(�(��
�^�}���]�}�r���u�}�š�]�}�v���o���•�µ�‰�‰�}�Œ�š���(�}�Œ��
�•�š�µ�����v�š�•��

�/�v���o�µ�������]�v���Œ�����•���������}�µ�v�•���o�}�Œ���‰�Œ���•���v�����U���•�µ�‰�‰�}�Œ�š�]�À���v���•�•���(�Œ�}�u���•�š���(�(�U�����v����
�u���l�]�v�P���•�š�µ�����v�š�•���(�����o�����}�u�(�}�Œ�š�����o����

�W�}�o�]���]���•�����v�����‰�Œ�}�P�Œ���u�•���Y�µ���v�š�]�š�Ç���˜���‹�µ���o�]�š�Ç�U���š�]�u�]�v�P���}�(�U�����}�v�•�]�•�š���v���Ç�U�����}�u�u�µ�v�]�����š�]�}�v�U�����o���Œ�]�š�Ç�U��
�]�u�‰�o���u���v�š���š�]�}�v�X�������]�•���µ�•�•�]�}�v���}�(���]�v�]�š�]���š�]�À���•�X����

�,�µ�u���v�������‰�]�š���o�� ���}�µ�v�•���o�}�Œ�•�U�������u�]�v�]�•�š�Œ���š�}�Œ�•�U���‰�Œ�]�v���]�‰���o�•�U���À�]�������‰�Œ�]�v���]�‰���o�•�U�����o�o���}�š�Z���Œ���•�š���(�(�W������
�‹�µ���o�]�š�Ç���}�(�U�����À���]�o�����]�o�]�š�Ç���}�(�U�����(�(�����š�]�À���v���•�•���}�(�U�����š���X������

�����Z���À�]�}�Œ�l���]�•���]�‰�o�]�v���� �����š�š���Œ���•�š�µ�����v�š�����]�•���]�‰�o�]�v���U�������•���v�š�����]�•�u�U���u�]�•�����Z���À�]�v�P���]�v�����o���•�•�Œ�}�}�u�U����
�W�o���v�v�]�v�P�� �d�]�u�����(�}�Œ���‰�o���v�v�]�v�P�U���o���•�•�}�v���‰�o���v�v�]�v�P�U����
�^�µ�‰�‰�}�Œ�š���(�}�Œ���š�������Z���Œ�•���D�}�Œ���U�������š�š���Œ���•�µ�‰�‰�}�Œ�š�U���Œ���•�‰�����š�U���Z���o�‰���(�}�Œ���š�������Z���Œ�•��
���}�u�u�µ�v�]�����š�]�}�v�•�� ���v�Ç�����}�u�u���v�š���Œ���o���š�������š�}�����}�u�u�µ�v�]�����š�]�}�v���š�}���}�Œ�����u�}�v�P���š�������Z���Œ�•�U���‰���Œ���v�š�•�����v����
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